OXOTHO N1 pebEeHOK MAET B LUKONY?

100%1
90%-
80%-
70%1
60%-
50%-
40%
30%-
20%-
10%

a1"a"
a1"o"
@1"s"
@ no wkone

0%-

HEOXOTHO 6e3 0cobor OXoThI OXOTHO, C paAoCTbio 3aTPYAHAKCH
OTBETUTb




BrniosiHe N npucnocobunncsa K WWKOJIbHOMY
peXxmmy?

90%

1"a"
o1"6"
m1"s"
@ no wkone

NnoKa HeT HE COBCEM B OCHOBHOM, Aa 3aTPYAHAIOCH
OTBETUTb



lNepe)xxuBaeT sin 3a CBOMU y4yebHble ycnexm uam
Heycnexwu?

80%
70%-
60%-
50%
40%-
30%-
20%
10%-

a1"a"
o1"6"
m1"s"
@ no wkone

0%

CKOpee HeT, YeM aa HE BMOIHe B OCHOBHOM,a 3aTPYAHAIOCH
OTBETUTb




YacTto nu pebEéHOK AenuTca C BaMM LLKOJIbHbIMU
BrieyaTt/ieHnamMu?

90%-
80%-
70%-
60%-

a1"a"
o1"6"
m1"s"
@ no wkone

50%
40%-

30%-
20%-
10%

0%-

nHorga AOBOJbHO YacCTo 3ATPYAHAKOCH OTBETUTD



KakoB npeo6bnapgaroimm SMOLIMOHAJIbHbIN
XapaKTep 3TUX BneyatneHun?

70%
60%-
50%
40%-
. 1 IIaII
D 1 II6II
0/ -
30 /o . 1 n BII
@ no wKone
20%
10%
0%=
oTpudaTenbHble MONOXUTENBbHbBIX K NONoXuUuTerbHblE 3aTpyaHAOCH
Bre4vyaTreHuA oTpulaTenbHbIX Bre4vyaTreHuA OTBETUTb

NPUMEPHO NMOPOBHY



Kak pebeéHOK npeogoneBaeT TPYAHOCTU B
paboTte?

80%
70%11
60%-
50%
@1 a"
40%11 a1"6"
m1"s"
30%_ @ no wkKkone

20%-
10%
0%-

nepea TpygHocTAMU  obpalpeTca 3a cTapaeTcs 3aTPyAHAOCH
cpasy nacyeT NOMOLLHO npeofoneTb cam OTBETUTb



Cnocob6eH nu pebeéHOK caM NpoBepUTb CBOIO
paboTy, HAaUTKU U UCNpPaBUTb OLLNGKK?

50%
45%-
40%-
35%-

30%-
25%-
20%-

a1"a"
o1"6"
m1"s"
@ no wkone

15%-

10%
5%
0%=—

caM 3TOro caernatb WNHOT Aa MOXET MOXET, €CI €ro 3aTPyAHAKOCH
HE MOXET I'IO6yﬂVITb K 3TOMY OTBETUTb




YacTo 2in pebEHOK xKanyeTcs Ha ToBapuLlen no
Ks1accy, obmxaercs Ha HUX?

70%
60%
50%
40%; =
016"
30% |1
@ o LwKore

20%

10%

0%

AOBOJIbHO YacTo 6bIBaeT, HO PpeAKOo  TaKoro npakTu4eCKu 3aTPYAHAKOCH
He BbiBaeT OTBETUTb



Cnpasnsiercs nm pebéHok ¢ yuebHOM Harpyskou
6e3 nepeHanpshxkeHua?

80%
70%-
60%-
50%
40%-
30%-
20%
10%-

a1"a"
o1"6"
m1"s"
@ no wkone

0%+

HET CKOpee HeT, YeM Ja CKopee Aa, Yem HeT 3aTPYAHAIOCH
OTBETUTb




